Baoelg ko didotoon

Opropdc

‘Eotw S = {vi,V2,...,Vpy} éva utooOvolo Stavuopotikol xopov V. To
S Méyetou Baon touv V av

Q@ Span{vi,va,...,vu} =V

Q@ Tavi,vo, ...,V elvor ypoppLkd oveEdpTnToL.

O Bdoelg Aettovpyolv WG CUOTHULATO CUVTETAYHEVGV.
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Mopaderypa
1 0 0
0 1

Eotwe;=|.|et=]| .| ....en=| . | Toobvoro {e1,ey, ..., ey}
0 0 1

gtvail Bdomn tou R” ko ovopdletol kowvoviky Béon.
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Mopaderypa

1 2 3
To dtaviopatae vy = [ 2], vo = | 9 |, v3 = | 3 | atotedodv Bdon Tou
1 0 4

R3.
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Epboov o Béon mapdyst oAékAnpo tov Stavuopatikd xwpo V, kdbe

didvuopa Tou V ypdeTol WG YPOUHLKOG OUVBVAOUOG TWV OToLXElWV TNG

Bdone.

Ocwpnuo

Av S = {vi,va,...,Vp} eivar Bdon tov Stavvouatikol xdpou V téte

kdBe b € V ypdetal pue povadiké tpdmo we

b=MX\vi+Xov+ ...+ vy

yia kdmota A1, Ao, ..., AcR.
To A1, A2, ..., Ay ovopdlovton ovveetaypéveg tou b wg Tpog tnv
Bdon S.
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ATtddelEn
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Mopaderypa
5
No BpeBolv oL cuvtetaypéveg Tou b = | —1 | we mpog tnv Bdon
9
1 2 3
21,191,113
1 0 4
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Ocwpnua
‘Eotw S = {v1,Vv2,...,vm} Bdon evé¢ Siavuvouatikol xwpov V.
@ KdOBes urmooilvodo touv V ue mepioodtepa ané m Saviouata eival
Yoaupikd eéaptnuévo.
@ KdBes umooitvolo touv V ue Ayétepa amé m Saviouata Sev
rapd yel Tov xwpo V.

Y uvenig, kdBe Bdon éxel To i8lo TANBoc oTolyeiwy.

Oplopéc
To mAf0o¢ otolxeiwv o omotaodfimote Pdon evdg davuopotikod
xwpov V' ovopdletan Sidotaon tov V kaw cupPoliCeton pe dim(V).
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Mopaderypa
dim(R™) = n J

Y. Anpémoviog MAX029 8 /10



Mopaderypa

Av oL Vi, Vo, ..., V, slvol ypopupikd aveEdptnTal, TéTE
dim(Span{vi,va,...,v,}) = n.
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Mopaderypa

3 2 —4
‘Eotw A= | -3 —2 4] No Bpebei 1 Sidotoeon Tou undevikoo
6 1 -8

xwpov tou A, dnhadh to dim(Nul(A)).
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